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Sesión Ordinaria  Nº 20 28/10/2021 - 09:00

DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes
Sra. María José Ferrero
Sr. Oscar Trinchieri
Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto
Sr. Horacio Bertoglio
Sra. Luciana Paredes
Sra. Andrea Ochat

Autoridades de la Sesión:
Presidente: Horacio Bertoglio, Vicepresidenta 1º: María
José Ferrero, Vicepresidenta 2º Andrea Ochat

Sumario:
1º) Informe de Presidencia
2°) Notas oficiales y peticiones particulares
3º) Despachos de Comisión
4º) Proyectos presentados
5º) Ingresos fuera de lista

1
Informe de Presidencia

21 de octubre. Sesión Ordinaria.
22 de octubre. Las concejalas Andrea Ochat, Luciana
Paredes y María Alejandra Bugnon de Porporatto
participaron de la jornada de salud bucal para personas
con discapacidad que se realizó en la Casa de la Cultura
de nuestra ciudad.
25, 26 y 27 de octubre. Trabajo en Comisión.
Convocamos Leandro Lamberti, Subsecretario de
Hacienda y Finanzas del Municipio; Osvaldo Somaglia,
director de Modernización; y Claudio Borra, asesor. Con
ellos se analizaron cuestiones referidas a: Ampliación

del cálculo de recursos Presupuesto Municipal Ejercicio
2021; Proyecto de subsidio ENOHSA para obras de
cloacas y Proyecto sobre reforma tributaria.
25 de octubre. El Concejal Oscar Trinchieri participó de
la reunión virtual desarrollada con Adesu y funcionarios
del Ministerio de la producción de Santa Fe, para abordar
el trabajo sobre la vinculación de las agencias locales y
el Gobierno provincial.
26 de octubre. En el Concejo, se desarrolló una nueva
reunión de la Mesa de Articulación para la Prevención y
Abordaje de consumos problemáticos. Asistió la
Concejala Luciana Paredes. Por la tarde, también aquí en
el Concejo, se concretó una nueva reunión de la Mesa de
Género. Participó la Concejala Andrea Ochat. También
ese día, la Concejala Ochat se sumó a la reunión de la
Comisión Directiva de Hacer, espacio para Emprender y
el Concejal Bertoglio asistió al acto de inauguración de
las nuevas obras realizadas en el complejo polideportivo
del Sindicato del Seguro así como a la reunión realizada
en el marco del jurado conformado para el concurso
abierto organizado por el Municipio para la marca
ciudad de Sunchales.-

2
Notas Oficiales y Peticiones Particulares

Expte. N°: 1409NI
Tipo: Nota Institucional
Autoría: Unidad Ciudadana Sunchales
Asunto: Solicitan el reconocimiento del Sr. Romeo Montú
por su labor literaria.-
A COMISIÓN

Expte. N°: 1412NP
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Tipo: Nota Particular
Autoría: Propietarias de florerías de la ciudad
Asunto: Requieren se cumplimente el control dispuesto
en la Ordenanza Nº 1714 referido al comercio
ambulante en la ciudad.-
HACE USO DE LA PALABRA EL CONCEJAL TRINCHIERI Y
SOLICITA LA LECTURA POR SECRETARÍA. SE DÁ LECTURA
A LA NOTA DE REFERENCIA Y EL CONCEJAL TRINCHIERI
SOLICITA SE COMUNIQUE LA SOLICITUD AL DEM. A
COMISIÓN

Expte. N°: 1413NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Compradores del denominado Loteo Cagliero
Asunto: Solicitan el apoyo del Concejo Municipal a un
proyecto de ordenanza para la ubanización del
denominado Loteo Cagliero.-
HACE USO DE LA PALABRA EL CONCEJAL BERTOGLIO Y
MOCIONA LA ACUMULACIÓN CON EL EXPTE. 1421 DEM
POR VERSAR DE UN MISMO ASUNTO. SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD. A COMISIÓN

3
Despachos de Comisión

Expte. N°: 1406FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Luciana Paredes
Asunto: Crea el “Programa de acompañamiento al
desarrollo de la vivienda familiar” destinado a quienes
se encuentren tramitando un préstamo hipotecario para
construir o reformar su vivienda única familiar.-

MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA PAREDES. MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 1396FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat y Luciana Paredes
Asunto: Dispone la construcción y demarcación de
limitadores de velocidad en la calle Pasteur entre Mario
Vecchioli y Alfredo Palacios.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA PAREDES. MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 911C
Tipo: Ordenanza
Autoría: María José Ferrero
Asunto: Dispone la realización de un estudio vial integral
del circuito de tránsito que comprende Av. Irigoyen entre
calles Leguizamón y 9 de Julio.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO. MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 1398DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Amplia el cálculo de Recursos del Presupuesto
Municipal Ejercicio 2021 en la suma de pesos noventa y
un millones ochocientos veintiún mil seiscientos
veintitrés con trece centavos.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO. HACEN USO DE LA
PALABRA EN FORMA SUCESIVA LOS CONCEJALES



Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág. 3

Sesión Ordinaria  Nº 20 28/10/2021 - 09:00

DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

TRINCHIERI, OCHAT Y BERTOGLIO. SE PONE A
CONSIDERACIÓN LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE
APRUEBA POR UNANIMIDAD

4
Proyectos Presentados

Expte. N°: 1414FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat
Asunto: Establece medidas de promoción para que los
agentes municipales completen su escolaridad.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. A
COMISIÓN

Expte. N°: 1415PDP
Tipo: Ordenanza
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
Asunto: Fomento el expendio y venta de alimentos en
recipientes reutilizables aportados por los propios
clientes o consumidores.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE
PORPORATTO. A COMISIÓN

Expte. N°: 1416DB
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat, Luciana Paredes, María José
Ferrero, María Alejandra Bugnon de Porporatto, Oscar
Trinchieri y Horacio Bertoglio
Asunto: Ordena la colocación y demarcación de
limitadores de velocidad en calle Tucumán entre calle
Gral. Paz y calle Alvear.-

MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL
PROYECTO Y SE APRUEBAN POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1417C
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: María José Ferrero
Asunto: Solicita se designe el personal que conforma la
Junta Evaluadora de Personas con Discapacidad, que
interviene en el otorgamiento de certificados de
discapacidad en nuestra ciudad.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL
PROYECTO Y SE APRUEBAN POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1418C
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: María José Ferrero
Asunto: Requiere del Departamento Ejecutivo la
reparación definitiva del desagüe de la acequia ubicado
en Avenida Moreno, intersección con calle Carlos Gardel.
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL
PROYECTO Y SE APRUEBAN POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1419FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Luciana Paredes
Asunto: Crea la Mesa de Reforma del Código de Faltas o
Convivencia Ciudadana.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA PAREDES. A
COMISIÓN
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5
Ingresos fuera de lista

Expte. N°: 1420DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Régimen Tributario Municipal.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO. A
COMISIÓN

Expte. N°: 1421DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Autoriza a incorporar al área urbana inmuebles
de propiedad de la Sra. Nadia Cagliero.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO. HACE
USO LA CONCEJALA PAREDES MANIFESTANDO QUE VA A
SOLICITAR ABSTENCIÓN EN TODO EL TRATAMIENTO DEL
PROYECTO. A COMISIÓN

No habiendo más asuntos que tratar y siendo la hora
10:14 se da por finalizada la Sesión Ordinaria del día de
la fecha.-


